

उत्तर प्रदेश राज्य के अन्य पिछडा वर्ग, अल्पसंख्यक वर्ग, समान्य वर्ग, अनुसूचित जाति एवं जनजाति वर्ग के संस्थान में अध्ययनरत सभी अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि उत्तर प्रदेश दशमोत्तर छात्रवृत्ति/शुल्कप्रतिपूर्ति योजनान्तर्गत छात्रवृत्ति हेतु आवेदन वेबसाइट www.scholarship.up.gov.in पर ऑनलाईन आवेदन कर सकते हैं।

छात्रवृत्ति हेतु आवेदन की प्रारम्भ तिथि	10-सितम्बर-2024
छात्रवृत्ति हेतु आवेदन की अन्तिम तिथि	30-नवम्बर-2024

छात्रवृत्ति हेतु आवेदन करने के लिये छात्रों को निम्नलिखित चरणों का पालन करना आवश्यक होगा:-

1	उपरोक्त वेबसाइट पर छात्रवृत्ति हेतु ऑनलाईन आवेदन पत्र भरें।
2	रजिस्ट्रार कार्यालय से सत्यापन के लिये एक प्रिंट आउट लें (अंतिम प्रिंट आउट नहीं)।
3	विश्वविद्यालय से सत्यापन के बाद अंतिम प्रिंट आउट लें और प्रमाण के रूप में सभी दस्तावेजों के साथ हार्ड कापी रजिस्ट्रार कार्यालय में जमा करें।

छात्रवृत्ति के आवेदन पत्र के साथ जमा करने के सभी आवश्यक दस्तावेजों की सूची:-

1	दसवीं कक्षा के अंक-पत्र (मार्कशीट)
2	बारहवीं कक्षा के अंक-पत्र (मार्कशीट) (60% अंक होना अनिवार्य है)।
3	यदि लागू हो तो स्नातक के अंक-पत्र (मार्कशीट) (60% अंक होना अनिवार्य है)।
4	छात्रवृत्ति के नवीनीकरण हाने की दशा में पिछले वर्ष के दोनो सेमेस्टर के मार्कशीट।
5	केवल नवीन आवेदकों के लिये 01-जुलाई-2024 के बाद का तहसीलदार द्वारा जारी आय प्रमाण पत्र (दो लाख रुपये वार्षिक आय से कम) की प्रति।
6	आय प्रमाण पत्र का इन्टरनेट सत्यापन की प्रति।
7	तहसीलदार द्वारा जारी जाति प्रमाण पत्र (समान्य एवं अल्पसंख्यक वर्ग के लिये आवश्यक नहीं एवं तीन वर्ष से अधिक पुराना नहीं होना चाहिए) की प्रति।
8	आय प्रमाण पत्र का इन्टरनेट सत्यापन की प्रति।
9	तहसीलदार द्वारा जारी निवास प्रमाण पत्र (चार वर्ष से अधिक पुराना नहीं) की प्रति।
10	निवास प्रमाण पत्र का इन्टरनेट सत्यापन की प्रति।
11	छात्र के मोबाइल नम्बर से लिंकड छात्र के आधार कार्ड की प्रति।
12	सत्र 2024-25 के विश्वविद्यालय ट्यूशन शुल्क की भुगतान की पर्ची की प्रति।
13	यदि लागू हो तो, सत्र 2024-25 के विश्वविद्यालय छात्रावास शुल्क की भुगतान की पर्ची।
14	यदि लागू हो तो, 10 रु0 के विधिवत नोटरीकृत स्टाम्प पेपर पर शैक्षिक अन्तर शपथ-पत्र।
15	विश्वविद्यालय आई0डी0 कार्ड की प्रति।
16	10 रु0 के विधिवत नोटरीकृत स्टाम्प पेपर पर शपथ-पत्र :- 1. छात्र द्वारा शपथ-पत्र। 2. छात्र के माता-पिता द्वारा शपथ-पत्र।
17	छात्र के बैंक पासबुक की प्रति।
18	छात्र के माता-पिता का आधार कार्ड की प्रतियाँ।
19	छात्रवृत्ति हेतु आवेदन करने वाले सभी छात्र-छात्राओं को संस्थान में लगे आधार बेस्ड बायोमेट्रिक मशीन में अपनी उपस्थिति प्रतिदिन आते एवं जाते समय दर्ज कराना अनिवार्य होगा।

किसी अन्य स्पष्टीकरण के लिये रजिस्ट्रार कार्यालय के छात्र काउन्टर से सम्पर्क करें।

छात्रवृत्ति हेतु आवेदन की निरस्तीकरण से बचने के लिये दिशा-निर्देश:-

1	दसवीं कक्षा के अंक-पत्र और आधार कार्ड में छात्र का नाम एकसमान होने चाहिए।
2	छात्र के मोबाइल नम्बर छात्र के आधार कार्ड से लिंक होना चाहिए।
3	छात्र अपना पाठ्यक्रम, उनकी अवधि और अध्ययन का वर्ष भलिभाति जाँच लें।
4	आय प्रमाण पत्र, निवास प्रमाण पत्र और जाति प्रमाण पत्र पर जारी प्रमाण पत्र पंजीकरण संख्या को छात्रवृत्ति के आवेदन-पत्र में सावधानीपूर्वक भरा जाना चाहिए एवं इन्टरनेट की प्रति से मिलान भी किया जाना चाहिए।
5	छात्रवृत्ति के आवेदन-पत्र में छात्र द्वारा अपने बैंक पासबुक में अंकित बैंक का नाम, आईएफएससी कोड, खाता संख्या सावधानीपूर्वक भरा जाना चाहिए।

कुलसचिव

प्रतिलिपी: सभी डीन्स का छात्रों में संचलन हेतु।
सभी नोटिस बोर्डों पर।